

# Пиво, blues и паровозик

Мог ли Джонни Ли Хукер представить себе, что рок-н-ролл и блюз когда-нибудь будут играть в Восточной Сибири, на берегах Байкала? Пожалуй, нет... Но это все же случилось.

Ведь музыку не останавливают ни границы, ни таможня, и подтверждение тому -- первый "Сити Блюз фестиваль", наконец-то состоявшийся в Иркутске. Рождение его свершилось 28 марта в ночном клубе "Фортуна", и хочется надеяться, что мероприятие станет ежегодным, так как начало получилось очень даже неплохим.

"Фортуна" походила на салун. Халявное пиво лилось рекой. Ведущие щеголяли в ковбойских шляпах. Даже в композициях DJ звучала губная гармошка.

Ну и, конечно, была живая музыка. Четыре иркутские команды всеми струнами доказывали, как они любят блюз. Правда, представление о том, что это такое, у группы "Навигатор" оказалось несколько странным. В их исполнении блюз получился каким-то заунывным, а у Майка Медведева он получился очень загадочным.

Зато Середкин и Ко, а также ребята из Zamirrow играли зажигательную классику жанра. Последние даже исполнили "Леди Мадонну" и покатались на сцене с боку на бок. Тем самым они подготовили почву для главной команды вечера, а это была ни много ни мало московская группа "Bluesmakers".

Поначалу в этих американизированных москвичах зрителей смущали ковбойские замашки и очень важные лица. Но когда музыканты разыгрались, поболтали с залом и исполнили африканскую народную, лед был сломан. Почтеннейшая публика прыгала, хлопала в ладоши, кричала, а один раз даже устроила живой "паровозик". Никто тогда не знал, что самое интересное еще впереди.

Когда "Bluesmakers" отыграли программу, на сцену вышли все участники фестиваля, организовали оркестр, и начался ночной джем-сэйшн. Саксофоны, трубы, клавишные, гитара и запылы на губной гармошке Михаила Соколова...

"Сити Блюз фестиваль" закончился только под утро, когда музыканты уже ничего не могли играть и пошли пить пиво. Пожалуй, никто не пожалел о деньгах, заплаченных за вход. И настроение у всех было отличное!

Антон Рязанов

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)